



Александр Васильевич юбилейный день рождения встречал с хорошим настроением

## Простой сельский труженик и мастер-золотые руки

Александр Екимов более сорока лет проработал в сельском хозяйстве

**Рабочие дни Александр Екимов проводил на полях Бердюжского района за рулем трактора или комбайна. Весной – посевная, потом уход за культурами и покос. Осенью – уборка, а зимой – ремонт и подготовка техники к новому сельскохозяйственному году. Так незаметно и пролетели эти годы в каждодневном труде.**

Родился Александр Васильевич 1 октября 1930 года в деревне Мурашево. Детство его пришлось на военное лихолетье. Тяжелое, голодное время. Саше было всего десять лет, когда умер отец, а брат Степан ушел на фронт. Так остался в семье он за старшего. Помогал матери и присматривал за младшим братом. Отучился всего два класса и в двенадцать лет пошел работать.

Сегодня Александр Васильевич хорошо помнит, как он, будучи совсем еще мальчишкой, ловко управлялся с быками, зимой ездил в лес на заготовку древесины, летом работал на ферме скотником, пастухом. А потом по примеру соседа, деда Никифора, научился делать из дерева кадки, тележки и дрожки – сани. Слух о юном мастере быстро разлетелся по деревне – стали поступать заказы. Люди

расплачивались, чем могли, – овощами, молоком, тканью. Все, что Саша зарабатывал, отдавал матери.

– Кроме ремесленной работы, с детства мне нравилось возиться с техникой, – рассказывает Александр Васильевич. – Я ремонтировал мотоциклы и первым тогда в Уктузе собрал косилку-самоходку. Но всегда мечтал стать трактористом. Поэтому в 1950 году в Уктузе поступил на курсы. Учеба давалась мне легко, быстро запоминала, все получалось. Получил заветные «корочки» и не один десяток лет потом трудился на тракторе в совхозе.

Александр Васильевич вспоминает: в уборочную страду, когда рабочих рук не хватало, часто был и за тракториста, и за комбайнера, чинил технику. Трудился бригадиром дойного гурта, был заведующим зерноскладом, электриком. Успевал работать и отдыхать – часто ездил в лес, играл на баяне. Каждый праздник он доставал инструмент, и вновь по округе звучали любимые мелодии. А когда вышел на пенсию, даже стал сочинять стихи.

Простой сельский труженик и мастер-золотые руки, Александр Васильевич награжден медалями «Ветеран труда», «За освоение целинных земель» и другими юбилейными наградами. С супругой Ма-

рией Михайловой прожили вместе 61 год, воспитали сына и трех дочерей. Три года назад жены не стало, и теперь Александр Васильевич живет со старшей дочерью Любовью. Радуется успехам семи внуков и шести правнуков.

1 октября он отметил замечательный праздник – 90-летний юбилей. С хорошим настроением и улыбкой юбиляр встречал день рождения, здоровался с гостями. Во дворе дома Александр Васильевич принимал поздравления и подарок от Ольги Шпакович, заместителя главы района по социальному вопросам. Слушал замечательные песни в исполнении артистов районного Дома культуры. Был тронут таким вниманием и заботой.

Александр Екимов с малых лет привык трудиться, и сегодня все дни проводит в движении. Дочь с улыбкой говорит: «Папа всегда находит для себя работу – и дома, и на огороде». Летом он с раннего утра отправляется на придусадебный участок или гуляет в роще недалеко от дома, возится с техникой, а зимой ждет с нетерпением весны, чтобы вновь заняться любимыми делами.

Юлия МИХАЙЛОВА  
Фото автора

11 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

**Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!**

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Тюменские аграрии – высокопрофессиональные специалисты, которые вносят огромный вклад в успешное развитие нашего региона. Благодаря работе тружеников полей, ферм и крестьянских хозяйств, специалистов сельскохозяйственных предприятий, представителей пищевой и перерабатывающей индустрии жители Тюменской области обеспечены вкусными и здоровыми продуктами питания, а в регионе решены необычайно важные для жизни вопросы продовольственной безопасности.

Так повелось, что из века в век крестьянский труд на земле – труд особый, уважаемый и почетный. Для Тюменской области развитие сельскохозяйственного производства всегда имело и имеет особое значение, ведь во многих наших районах именно сельское хозяйство является основой экономического и социального развития.

Спасибо за ваш самоотверженный труд и за любовь к родной земле, без которых были бы невозможны победы в битвах за урожай и высокие производственные результаты.

Уважаемые земляки! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мирного и чистого неба над головой, отличной погоды и рекордных урожаев, и, конечно же, новых трудовых достижений на благо нашей любимой Тюменской области! С праздником!

**Александр МООР,  
губернатор Тюменской области**

\*\*\*

**Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, дорогие ветераны, труженики села!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Вашим трудом создается продовольственная безопасность государства. В современном мире постоянно увеличивается темп внедрения во все сферы экономики радикально новых технологий и роботизации, но сельский труд, как и прежде, остается востребован. Не будет на наших столах плодов нелегкого труда сельских жителей, не будет и процветания наших сел и мегаполисов, экономического и социального благополучия страны. Работники сельскохозяйственной отрасли – люди особенные, которые любят свою землю, не боятся тяжелого физического труда, вкладывают в работу силы и душу, следуют вековым традициям, быстро и эффективно используют передовой опыт.

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Ваш вклад в экономику нашего района, страны в целом, и благосостояние каждой семьи в отдельности трудно переоценить. Примите искреннюю благодарность за вашу нелегкую работу.

От всей души желаю всем стабильности в работе, осуществления новых идей и намеченных планов, уверенности в завтрашнем дне, а также доброго здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

**Виктор РЕЙН,  
глава Бердюжского района**

## АКТУАЛЬНО

## В Тюменской области не намерены вводить карантин по COVID-19

**Вводить карантин и закрывать общественные места в Тюменской области не планируется. Об этом сообщает региональное управление Роспотребнадзора.**

В ведомстве отметили, что в регионе усилен контроль за выполнением индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий из-за COVID-19.

Обследования функционирующих объектов проводят специалисты Роспотребнадзора совместно с профильными департаментами правительства Тюменской области при участии правоохранительных органов. Еженедельно проходят рейды по контролю за соблюдением профилактических мер в общественном транспорте, включая соблюдение масочного режима гражданами. Контрольные мероприятия будут продолжаться.

### В ежедневном режиме

При администрации Бердюжского района продолжает работу оперативный штаб по предупреждению распространения коронавирусной инфекции.

Ситуация в районе отслеживается в ежедневном режиме: проверяется наличие лекар-

**COVID-19**

**КАК ВЫБРАТЬ АНТИСЕПТИК ДЛЯ РУК**

РОСПОТРЕБНАДЗОР  
Единый консультационный центр  
РОСПОТРЕБНАДЗОРА 8-800-555-49-43

- ЧАЩЕ МОЙТЕ РУКИ
- НЕТ ВОЗМОЖНОСТИ ПОМЫТЬ РУКИ, ИСПОЛЬЗУЙТЕ КОЖНЫЕ АНТИСЕПТИКИ
- ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ НА СОСТАВ АНТИСЕПТИКА  
СПИРТ НЕ МЕНЕЕ 60-80%
- ВНИМАТЕЛЬНО ЧИТАЙТЕ ИНСТРУКЦИЮ  
НЕ МЕНЕЕ 30 СЕКУНД

ственных препаратов, антисептических средств, продуктов питания, предметов первой необходимости и цен на них в магазинах и аптеках.

Социально-диспетчерская служба с 7 октября вновь принимает заявки по доставке лекарственных препаратов и продуктов питания пожилым гражданам и тем, кто страдает хроническими заболеваниями. Обращаться можно по телефону: 2-28-64.

– Несмотря на ограничительные меры, в Бердюжском районе за период с начала сентября по 8 октября зарегистрированы и официально подтверждены еще четыре случая заражения

COVID-19, – говорит Ольга Шпакович, заместитель главы района по социальным вопросам. – Общее количество заболевших достигло 23 человек, в том числе пять детей. Большинство пациентов проходили амбулаторное лечение. Четыре человека были госпитализированы в мононинфекционный госпиталь города Ишима. По выздоровлении люди выписаны. С марта этого года на коронавирусную инфекцию было взято более 1700 анализов.

Режим повышенной готовности в Тюменской области продлен до 12 октября. Гражданам старше 65 лет и людям с хроническими заболеваниями

рекомендовано соблюдать режим самоизоляции и носить маски при выходе из дома.

Сейчас лучше ограничить посещение мест массового скопления людей и внимательно следить за своим здоровьем. При первых признаках острого респираторного заболевания или гриппа не занимайтесь самолечением, а вызовите врача на дом по телефону регистратуры 2-19-71. Помните, что поставить диагноз, определить степень тяжести заболевания может только доктор. Вам будет назначено лечение, что позволит избежать осложнений при заболевании.

**Юлия МИХАЙЛОВА**

### СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## Чтобы въехать в Казахстан, нужно сдать анализ

**Пограничное управление информирует, что в Республике Казахстан усилены меры по предупреждению заболеваний коронавирусной инфекцией в пунктах пропуска на государственной границе.**

С 6 октября 2020 года, чтобы попасть на территорию Казахстана, гражданам России нужно предоставить справку о прохождении теста на коронавирус методом ПЦР, отобранного не ранее, чем за 72 часа на момент пересечения государственной границы.

Такое постановление подписал Главный государственный санитарный врач Республики Казахстан.

С целью минимизации временного поездки через государственную границу, а также исключения отказов в пересечении границы сотрудниками пограничной службы Республики Казахстан, руководство Пограничного управления рекомендует гражданам заранее получать необходимые справки и планировать свои поездки.

**Пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям**



**По информации штаба отделения № 2 МО МВД России «Голышмановский», в дежурную часть в течение сентября доставлялись четыре человека, из которых двое – за административное правонарушение, один – по подозрению в совершении правонарушения, еще один мужчина находился в розыске. В августе были совершены два правонарушения, а уголовные дела по ним возбуждены в сентябре.**

### Крадут все, что видят

3 августа неустановленные лица проникли на территорию участка районных электрических сетей и похитили оборудование. По данному факту ведется следствие.

### У сильного

### бессильный виноват

5 августа в доме по улице Гнаровской в Бердюжье между юношами произошла ссора, в ходе которой 18-летний парень перекинул через себя 16-летнего подростка. В результате у него – закрытый перелом левой ключицы. Ведется следствие.

### Дорого стоят нынче березки

7 сентября неустановленное лицо в лесном массиве на территории Окуневского сель-

ского поселения совершило незаконную вырубку девяти берез, которые были оценены на сумму 127 тысяч 219 рублей. Личность «черного» лесоруба пока не установлена. Ведется следствие.

### Искав чужое, свое потерявший

13 сентября в один из домов в селе Окунево проник мужчина и похитил деньги в сумме 3100 рублей. Личность его установлена. Вроде бы ущерб невелик, но отвечать теперь воришке придется по всей строгости закона.

### И покушать решил, и приодеться

22 сентября неизвестный мужчина проник в дом по улице Зеленой в райцентре и похитил имущество и продукты питания. Личность его пока не установлена. Следствием проводится проверка.

### Пьяный за рулем – преступник

18 августа на автодороге Бердюжье-Курган сотрудниками Госавтоинспекции был задержан водитель за управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения. Ранее он уже был лишен водительских прав за подобное правонарушение. Теперь он будет привлечен к уголовной ответственности.

**Материал подготовила  
Ольга ЯКОВЛЕВА**

## Подпишись по выгодной цене в декаду подписки

Почта России проводит Всероссийскую декаду подписки. **До 11 октября** по специальной цене на первое полугодие 2021 года можно выписать более 1700 изданий. Оформить подписку возможно и без посещения почтового отделения: в мобильном приложении; на сайте Почты России; podpisika.pochta.ru или; через почтальона на дому.

Издания, участвующие в акции, отмечены специальным цветным значком.

**По сниженной цене можно выписать и районную газету «Новая жизнь» – в почтовых отделениях или оформить подписной абонемент у почтальона (индекс 54335).**

### Информационное сообщение

На основании пункта 6 статьи 52 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Бердюжского муниципального района сообщает, что в 3 квартале 2020 года численность муниципальных служащих органов местного самоуправления составляет 53 человека, фактические расходы на оплату труда – 9565,4 тыс. руб.

### Вниманию самозанятых граждан

Для реализации проекта «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами» в настоящее время определяется потребность самозанятых граждан в муниципальном имуществе.

Счетов изложенного, просим всех самозанятых граждан, осуществляющих свою деятельность на территории Бердюжского муниципального района, пройти анкетирование по форме, размещенной на сайте администрации Бердюжского муниципального района в разделе «Экономика и финансы».

Заполненные анкеты направлять до 22 октября 2020 года:

– в электронном виде по адресу: berd\_60@mail.ru;

– на бумажном носителе по адресу: с. Бердюжье, ул. Крупской, д. 1, администрация Бердюжского муниципального района (комитет по экономике, прогнозированию и торговле).

По возникающим вопросам обращаться по телефону: 2-24-06, 2-24-68.

Режим работы: понедельник-пятница с 8.00 до 16.12 часов.

**Администрация Бердюжского муниципального района**

**11 ОКТЯБРЯ –  
ДЕНЬ РАБОТНИКА  
СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА  
И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ  
ПРОМЫШЛЕННОСТИ**

**Уважаемые труженики села,  
работники  
агропромышленного  
комплекса, ветераны  
отрасли Бердюжского района!**

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Сельское хозяйство было и остается важнейшей отраслью экономики. Этот праздник объединяет тружеников полей и ферм, тех, кто работает на сельскохозяйственных предприятиях и вличных подсобных хозяйствах. Тружеников села всегда отличали терпение, стойкость, рачительное отношение к земле и, главное, – трудолюбие.

Особые слова благодарности и пожелания адресую ветеранам сельскохозяйственного производства, чьи самоотверженность и трудолюбие сформировали историю сельского хозяйства вашего района. Многие из вас и сегодня передают накопленный опыт и знания молодым специалистам.

В этот праздничный день благодаря всем вас за нелегкий, но такой необходимый труд, и желаю крепкого здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, высоких показателей в работе и исполнения намеченных планов.

**Владимир УЛЬЯНОВ,  
депутат Тюменской  
областной Думы, член  
фракции «Единая Россия»**

## Программы ТВ



РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Три потолка по цене двух.  
т. 89045800741.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Пенсионерам и бюджетникам  
снижена 25%.  
т. 8 913 988 69 37

**Пластиковые окна**  
Автоматические секционные  
гаражные ворота.  
Жалюзи. Москитные сетки.  
т. 8-922-474-79-59.

**ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами**  
прокол навигатором  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
доверяйте професионалам!

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Скидка пенсионерам и бюджетникам  
30%  
Плинтуса, люстры, гардины, светильники -  
в наличии (дешевле, чем в магазине).  
Монтаж на следующий день после замера.  
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб./м<sup>2</sup>.  
т. 89533941707.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.**  
Установка. Откосы. Гарантия.  
Скидки. Рассрочка. Москитная  
сетка и ограничитель –  
в подарок. ИП Гвоздев С.А.  
8-922-261-31-03 (Сергей).

**ФАСАДЫ и КРОВЛИ**  
г. Ишим, ул. Бакинская 167  
г. Ишим, ул. 2-Северная 67/3  
г. Ишим, ул. П. Осиненко 35/1  
#РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ  
  
КАРКАС ИЗ СТАЛЬНОЙ ПРОФИЛИРОВАННОЙ ТРУБЫ  
ЦЕЛЬНОГНУТЫЕ ДУГИ И СВАРНЫЕ ТОРЦЫ  
ОДНА ДВЕРЬ И ДВЕ ВОЛШЕВНЫХ ФОРТОЧКИ  
БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ- ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р.  
• ФАНЕРА \ ОСВ \ ГИПСОКАРТОН  
• РУЧНОЙ И ЭЛЕКТРО ИНСТРУМЕНТ  
• ЛАКОКРАСЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ  
• СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ  
• МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК  
• МЕТАЛЛОПРОКАТ  
ЛЕГКОСТЬ ПРИ МОНТАЖЕ  
СОЕДИНЕНИЕ  
«ТРУБА В ТРУБЕ»  
КРЕПЕЖ ДЛЯ СБОРКИ  
В КОМПЛЕКТЕ  
ЦВЕТНОЙ И ПРОЗРАЧНЫЙ СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ  
fasady-krovly72.ru  
т. 89133941707

**ТЕПЛИЦЫ**  
8-95-04-95-04-05  
8-98-29-19-29-19  
Доставка, установка.  
www.magzam.ru

**ЕМКОСТИ под канализацию.**  
100 % герметичные,  
усиленные. ЖБИ кольца.  
Погреби металлические.  
т. 8-919-943-03-02.

**Пластиковые окна, двери, балконы.**  
Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж.  
Рассрочка. Заказываете 5 окон - банное ЕВРОокно в подарок.  
Продаются банные котлы - 9000 р. тел.: 8 (35235) 3-85-86,  
моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83

**ЗАКУПАЕМ МЯСО.**  
ДОРОГО. КОЛЕМ САМИ.  
т. 8-932-313-54-10,  
8-919-580-86-33.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО.**  
Приезжаем, забиваем сами. Телефоны:  
8-919-596-63-13,  
8-908-830-75-51.

**Уважаемые земляки!**  
Рады сообщить об особых условиях приобретения недвижимости в Тюмень, именно для вас – жителей района и ваших близких.  
В «Центре недвижимости С. Ивакова», где я работаю специалистом по недвижимости, ваш земляк Алексей Филонов, проводим сделки любой сложности, в том числе с использованием ипотеки, сертификатов, без первоначального взноса и пр. Только для вас лояльный подход к стоимости услуг, новостройки без комиссии. **Наш офис:** г. Тюмень, ул. Максима Горького, 59/3, офис 1, тел. 8-992-301-90-05, Алексей.

**ПРОДАЮТ**  
благоустроенный дом в центре с. Бердюжья.  
т. 8-952-689-44-82.  
\*\*\*

профнастил, металлический сайдинг, утеплитель, комплектующие.  
т. 8-912-922-38-90.  
\*\*\*

поросят.  
т. 8-905-823-36-14.  
\*\*\*

авторезину на дисках: УАЗ, R-15. т. 8-982-900-70-54.  
\*\*\*

квартиру в новостройке г. Тюмени, 1 млн. 600 т. р.  
т. 8-922-264-62-15.

**СПК «ЭЛИТА» ПРОДАЮТ:**  
– жеребята 2020 г. – 20 тыс. руб.;  
– лошади старше 2-х лет – до 60 тыс. руб.  
т. 8-902-623-90-93, 8-952-689-44-72.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от 250 руб. м. кв.  
т. 89006751222.

ЗДЕСЬ МОЖЕТ БЫТЬ  
**ВАША РЕКЛАМА**

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

**Поздравляем с 55-летием папу, дедушку Юрия Никитича МЕЛКОЗЕРОВА!**

Пусть твоё большое сердце, папа,  
Никогда не заболит,  
И никто его не ранит,  
И всерьез не огорчит.  
Каждый день приносит радость,  
Новый, яркий интерес.  
Мы тебе желаем много  
Разных маленьких чудес.  
Чтобы счастье было рядом –  
Только руку протянуть,  
Никогда не огорчаться  
И не старится ничуть!  
**Дочери, зять, внуки**

**РЕМОНТ**  
холодильников,  
стиральных машин-автоматов.  
Гарантия.  
т. 8-902-623-37-43.

**ТАКСИ-МИКРОАВТОБУС**  
из с. Бердюжья - в 04.00 ч., из г. Тюмени - в 14.00 ч. Тел.: 8-904-875-90-32 (Александр).  
из г. Тюмени - в 10.00 ч., из с. Бердюжья - в 14.00 ч. Тел.: 8-982-786-64-75 (Роман).

компания БурСтройВод  
**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
Договор, гарантия 5 лет, рассрочка, насос в подарок  
т. 8-932-700-700 8-963-452-07-09

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Монтаж на след. день.  
т. 89136020449.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Напрямую от монтажников  
без посредников.  
т. 89136685134.

**Организатор торгов – конкурсный управляющий** (далее по тексту – КУ) ИП Главы К(Ф)Х Попова Виктора Анатольевича (ИНН 721100400503; ОГРНП 312723226500230; 627445, Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, ул. Новая, д. 7, кв. 2; далее – должник), признанного решением Арбитражного суда Тюменской области от 30.10.2018 г. по делу № А70-5851/2018 несостоятельным (банкротом) – Захарова Дарья Александровна (ИНН 72300179801, СНИЛС 16107133219; 625049, г. Тюмень, ул. Парковая, д. 9, кв. 39; d30354@gmail.com, +79698090009), член ААУ «ЦФОП АПК» (ИНН 7707030411, ОГРН 1107799002057; 107031, г. Москва, ул. Б. Дмитровка, д. 32, стр. 1) **СООБЩАЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ТОРГОВ** посредством публичного предложения, проведенных на электронной площадке АО «Центр дистанционных торгов» – <https://cdtrf.ru>.

Торги по лоту № 5 (Код торгов 064189) признаны состоявшими: победитель – Беляев Д.С. (ИНН 551001317135), действующий в качестве агента в интересах принципала Попова А.В. (ИНН 550724864089) на основании Агентского договора от 05.10.20, предложение о цене – 245550,00 руб. У победителя торгов отсутствует заинтересованность по отношению к должнику, кредиторам, КУ, КУ и СРО не участвуют в капитале победителя торгов. Лица, указанные в ст. 179 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (с/х организации, К(Ф)Х, расположенные в той же местности, где расположен должник) имеют преимущественное право приобретения лоту № 4 по цене, определенной на торгах. Порядок приема заявок от лиц, имеющих преимущественное право, указан в газетах, в которых было опубликовано сообщение о проведении торгов: «Коммерсантъ» № 151 от 22.08.20 (сообщ. № 26010008454) и «Новая жизнь» № 68 от 21.08.20.

Торги по лотам №№ 1, 2 (Коды торгов 060800, 060801), объявленные сообщениями в газетах «Коммерсантъ» № 142 от 18.07.20 (сообщ. № 26010008096) и «Новая жизнь» № 58 от 17.07.20, признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок на участие.

**Коллективная подписка в редакции – полугодовой комплект стоит 300 рублей.**  
**Газету вам надо будет забирать в редакции самостоятельно по адресу:**  
**улица Гнаровской, 9, по средам и пятницам, с 10 часов.**

УЧРЕДИТЕЛЬ -  
Департамент  
по общественным связям,  
коммуникациям и  
молодежной политике  
Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Выпуск издания осуществляется при  
финансовой поддержке Федерального агентства  
по печати и массовым коммуникациям.

Индекс  
издания  
54335.

Главный редактор  
Елена  
Юревна  
ЛЕДАКОВА.

Редактор  
Юлия Алексеевна  
МИХАЙЛОВА.

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
Главного редактора  
(Е.Ю.Ледакова) 2-22-73,  
редактора (Ю.А.Михайлова) 2-24-73,  
обозревателя - 2-20-68,  
рекламного отдела 2-24-43,  
гл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54,  
дизайнера-верстальщика 2-15-07.

**ИЗДАТЕЛЬ** - автономная некоммерческая  
организация «Информационно-издательский  
центр «Новая жизнь».  
**АДРЕС** редакции и издателя: 627440,  
Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.  
e-mail: [newlife-redaktor@yandex.ru](mailto:newlife-redaktor@yandex.ru)  
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография"  
по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.  
Объем - 1 печатный лист. Тираж 1379. Заказ 81. Цена договорная.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по  
надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых  
коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автомо-  
номному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автомо-  
номному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.  
Сдано в печать: по графику 8.10.2020 г. в 11-00, факт. - 8.10.2020 г.  
в 11-00. Подписано в печать в 10-30 8.10.2020 г.